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Kinderpedia desemnată Produsul Software al 
Anului la Gala ANIS 2023 - Premiile de Excelență 
ale Industriei IT 
Platforma de management școlar și comunicare a fost recunoscută drept Produsul Software al Anului pe scena 

Galei Premiilor de Excelență în Industria IT 2023, organizată de ANIS România pe 5 aprilie, la Bucharest Marriott 

Grand Hotel Ballroom. Potrivit juriului, criteriile luate în considerare au fost calitatea produsului software, 

dimensiunea impactului asupra comunității sale, sustenabilitatea și extinderea internațională. 

"Acest premiu este o recunoaștere a eforturilor echipei noastre de dezvoltare, de a construi un produs edtech puternic 

și versatil, capabil să răspundă celor mai sofisticate exigențe digitale ale instituțiilor de învățământ din întreaga lume 

și să se integreze în cele mai diverse ecosisteme tehnologice. De asemenea, reflectă dinamismul echipelor noastre de 

vânzări, marketing și customer support, care au reușit să aducă produsul în mâinile unor utilizatori din 25 de țări și 

să câștige încrederea unor lanțuri de școli internaționale precum Maple Bear Global Schools și Brave Generation 

Academy. Este, de asemenea, recunoașterea comunității noastre extraordinare de profesori și lideri din educație care 

folosesc cu încredere Kinderpedia în fiecare zi pentru a-și simplifica munca și pentru a uni comunitățile școlare", a 

declarat Daniel Rogoz, co-fondator și CEO al Kinderpedia. 

"Am proiectat încă de la început un produs scalabil, găzduit în cloud, multi-language și multi-currency, iar acest lucru 

a contribuit semnificativ la extinderea internațională a Kinderpedia. Platforma este certificată și auditată periodic 

pentru securitate cibernetică de o companie autorizată de către Directoratul Național de Securitate Cibernetică. Din 

punct de vedere al arhitecturii software, Kinderpedia a fost construită inițial ca un monolit. În momentul în care am 

adăugat noi funcționalități platformei, am urmat cele mai recente tendințe din industrie și am adoptat o arhitectură 

bazată pe micro-servicii. Această abordare oferă mai multe beneficii, printre care o mai mare agilitate, scalabilitate, 

securitate și toleranță la erori." a declarat Valentin Ilea, co-fondator și CTO al Kinderpedia. 

Cea de-a 9-a ediție a Galei ANIS, ce a avut loc pe 5 aprilie, a adus recunoaștere celor mai performante companii, cu 

cele mai valoroase proiecte, programe sau inițiative implementate în anul precedent. La Premiile de Excelență ale 

Industriei de Software și Servicii au fost înscrise 55 de proiecte din partea a 32 de companii. Evaluarea a fost asigurată 

de un juriu format din 11 membri, lideri ai industriei IT, jurnaliști în domeniul tech și business, reprezentanți ai 

mediului academic și investitori. Evenimentul a avut loc la JW Marriott Bucharest Grand Hotel, și s-a bucurat de 

prezența a peste 100 de participanți, printre care: reprezentanți ai companiilor IT, ai Camerei Deputaților și ai altor 

instituții publice, precum și reprezentanți a numeroase asociații și comunități. 

Gala ANIS a premiat de asemenea Microsoft România la categoria Programul Educațional al anului,  pentru proiectul 

„IT, My New Career”. Endava a câștigat trofeul la categoria Programul CSR al anului pentru inițiativa „Stronger 

Together for Ukraine”. Start-up-ul anului  a fost desemnată compania Bright Spaces. Proiectul R&D al anului a fost 
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adjudecat de Atta Systems, cu proiectul „Eupnoos”. Luxoft România cu „Murex Connectivity” și rinf.tech cu 

„Digitization of Transportation CCTV Management System” au fost câștigătoarele categoriei Soluția de software 

outsourcing a anului. AROBS Transilvania și ZITEC au adjudecat, la egalitate, Trofeul pentru Compania anului. Andrei 

Rădoi, SAP România a obținut premiul pentru Contribuția personală iar compania beenear a primit trofeul de 

Membrul ANIS al anului.  

Kinderpedia este soluția digitală completă pentru management școlar și comunicare, recunoscută la nivel 

internațional pentru inovație și impact social. Platforma ajută instituțiile de învățământ să își simplifice activitatea 

administrativă, să economisească timp și să faciliteze o comunicare dinamică între elevi, profesori și părinți. În 

prezent, este utilizată de școli și grădinițe din peste 25 de țări. Soluția acoperă cinci domenii majore de transformare 

digitală a fiecărei școli sau grădinițe: managementul școlii, managementul clasei, respectiv catalogul electronic și 

toate funcționalitățile aferente, urmărirea progresului elevilor, comunicarea cu familia și managementul financiar al 

școlii. Kinderpedia este scalabilă, este găzduită în cloud, este multi-language și multi-currency. Soluția este accesibilă 

pe web și prin aplicații mobile native atât pentru școală, cât și pentru familie. 

Înființată în anul 1998, ANIS reprezintă interesele companiilor IT românești și sprijină dezvoltarea industriei locale 

de software și servicii, creșterea atât a companiilor implicate în proiecte de externalizare, cât și a celor care 

generează proprietate intelectuală, prin crearea de produse. Cu o reprezentare de peste 66% din totalul veniturilor 

generate de industria IT la nivel național și aproximativ 42% din totalul angajaților industriei IT din România, ANIS își 

mărește an de an amprenta economică în plan local. 

 
Despre Kinderpedia 
 
Kinderpedia este o platformă inovatoare pentru educație care oferă toată infrastructura digitală necesară pentru ca instituțiile de învățământ 
să lucreze inteligent și să comunice în mod eficient și transparent, atât la clasă, cât și în relația cu familiile. 

Soluția ajută personalul școlilor și grădinițelor să salveze între 6 și 9 ore pe săptămână din timpul administrativ și să își concentreze eforturile 
către actul educațional. Kinderpedia include funcționalități complete de management al clasei - orar, prezență, catalog, carnet de note, modul 
de teme, distribuție documente,  predare video la distanță - ceea ce o face soluția optimă și pentru orice școală modernă. 
Îmbunătățește semnificativ implicarea părinților în educație, printr-o interfață sigură și ușor de folosit. Oferă directorilor o perspectivă 
completă asupra tuturor activităților și comunicării din școală sau grădiniță.  

Construită pentru a sprijini instituțiile de învățământ din întreaga lume, Kinderpedia este găzduită în siguranță în cloud, pe AWS, este multi-
language și multi-currency și funcționează ca aplicație mobilă nativă pe Android și iOS, atât pentru școli, cât și pentru familii. Peste 2.000 de 
școli și grădinițe sunt înregistrate în prezent pe Kinderpedia, din 25 țări. Soluția conectează peste 200.000 de elevi și familii cu mai mult de 
25,000 de profesori și este recunoscută internațional pentru inovație și impact social. 
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